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[ BAALDITY

. Mantrer que la suite (T,) est décroissante dont lous les termes sont positifs.
@ [ Calculer la dérivée de La fonction x —» tan"* ' x,

[ En déduire que pour tout n € N°, I, + Touy =

! , 1

' : 'l e &l n -
[ Montrer que pour tout n € N D) <7 —
[ En déduire que Ia suite (Z,) converge vers 0,

[0 cCalculer f(n) = Ta.a — T, en fonction de n,
. O Calculer I>.

L]
Calculer ) ~ f(4p — 2) en fonction de Ty et de Tay.2 0it k € N°
#=1
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On considére les deux fonctions lonctions F et [ définie sur R par

d ST ELIAETY

Fix) = .L Fe)de et Flx) = ——

il. Montrer que F est impaire.

[0 i En justifiant que ¥t € R,
Fix)<2

ii. En déduire que la fonction F :dmﬂ une limite £ en +5c et que £ < 2.

@ Montrer que ¥x > 0, F:x‘,u;a_-j l'.l oy, En diduire que £ 1

2
<
1+82 = (1+1)

[ Démontrer que I'équation F(x) = -2- admet une unique solution réelle.

o mpuusm:r{.pr(,-‘r).

i. Justilier que G est dérivable sur R% et caleuler G'(x).
ii. En déduire que G est une fonction constante 3 préciser.
iii. Montrer que £=2F(1).

3 i Montrer que F est dérivable sur 2 puis expliciter F*(x) pour tout réel x.

Montrer que pour tout x > 0,

QUATRIEME MATHS




1 1
. Sait (1,) la suite définie par : 1y .——-f Vit tdtet¥n > 1, fnﬁ/ t"V1 + tdt.
o o

0 Caleuler /o et 1y,
Mantrer que (/) est décroissante.

- 1
] Mantrer que pour tout entier naturel n non nulon a —

) En déduire _tm_ 1.
L b

OUATRIEME MATHS

1
. ) i Montrer que pour tout x € [0,1),ona:0< V2= T+ x< Etl-x}.
V2 1 V2

n+1"2{n+1}[n+2}£r“£'

ii. En déduire que pour tout n€ N°, on a;
fii. En déduire Im af,,
RS R e N

n+ 1
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On considire la suite ‘& définie sur N° par ¥, =_/¢; sin" xdx.

§ ML)

. ) Calculer 8 et &,
u Montrer que la suite (#,) est 3 termes stictement positifs et qu'elle est décroissante.
) En déduire que (#,) converge. On note £ 52 limite.

- , i
. Snitnunrhlqmimnqwde]ﬂ.%[. on pos= V), .-A sn” xdx et W =f§_nsrn":dx.

w . B - ‘
[ Montrer que pour tout réel x de [ﬂ.i —n‘].nn a:0<sn"x < an (5 _.,)_
[ En déduire que : m Vo = 0.
[J Montrer que pour tout entier naturel i non nulon a @ 1Y, < a.
Endéduire que 0 £ <aetque =0

On considére les deux suites () et (Kn) définies sur N* par :
1 ] -
Ja= f (1-=t%)"dt et E.zL (1 - £)"de.
]

. Calculer Ty et K.

[ Montrer que pour tout entier naturel n non nulen a: Jast =Ja = Ko
[ A r'side d'une intégration par parties, montrer que pour tout entier naturel n non nul on
a: |
K

§ ATy

G

2{n+1)
[ En déduire que pour tout € N°, ona 2 Jouy = 573 T

. (2"n)?
@ [ Montrer que pour tout € N°, 0na & Jo = =y

Ecrire A’y en fonction de n.
. Denner les valeurs de Ja, Ja, K2 et Ks
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